
 

Kleine Anfrage 

René Rock (Freie Demokraten) vom 26.06.2019  

Windkraftausbau 2018/2019 

und  

Antwort  

Ministerin für Umwelt, Klimaschutz, Landwirtschaft und Verbraucherschutz 
 
 
 
Die Kleine Anfrage beantworte ich wie folgt: 
 
 
Frage 1. Wie viele Windkraftanlagen sind in Jahren 2017 und 2018 jeweils monatlich genehmigt wurden? 
 
Die Daten können der angefügten Tabelle entnommen werden.  
 

Monat 
Anzahl genehmigter 
Windenergieanlagen 

Januar 17 0 

Februar 17 0 

März 17 6 

April 17 0 

Mai 17 3 

Juni 17 0 

Juli 17 1 

August 17 4 

September 17 2 

Oktober 17 2 

November 17 0 

Dezember 17 0 

Januar 18 0 

Februar 18 5 

März 18 2 

April 18 3 

Mai 18 0 

Juni 18 12 

Juli 18 0 

August 18 2 

September 18 6 

Oktober 18 3 

November 18 - 

Dezember 18 1 
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Frage 2. Wie viele Windkraftanlagen sind in den Jahren 2017 und 2018 jeweils monatlich in Betrieb ge-

gangen? 
 
Die Daten können der angefügten Tabelle entnommen werden. 
 

Monat 
Anzahl in Betrieb gegangener 

Windenergieanlagen 

Januar 17 11 

Februar 17 10 

März 17 8 

April 17 5 

Mai 17 17 

Juni 17 5 

Juli 17 6 

August 17 3 

September 17 7 

Oktober 17 5 

November 17 9 

Dezember 17 16 

Januar 18 4 

Februar 18 4 

März 18 20 

April 18 6 

Mai 18 7 

Juni 18 5 

Juli 18 0 

August 18 7 

September 18 0 

Oktober 18 1 

November 18 10 

Dezember 18 9 

 
 
Frage 3. Wie viele Windkraftanlagen sind in 2019 monatlich bisher genehmigt wurden? 
 
Bislang wurde eine Windenergieanlage genehmigt. 
 
 
Frage 4. Wie viele Windkraftanlagen sind 2019 monatlich bisher in Betrieb gegangen? 
 
Bislang ist noch keine Windenergieanlage in Betrieb gegangen. 
 
 
Wiesbaden, 15. Juli 2019 

Priska Hinz 


